

## SERVICO PÚBLICO FEDERAL

## PORTARIA № 1048, DE 23 DE MAIO DE 2025

A Pró-reitora de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, delegadas pela portaria 534/2022, publicada no DOU em 01/04/2022, seção 2, p. 50, resolve:

Designar a Comissão Organizadora do XI SIEPE - Simpósio Integrado de Ensino, Pesquisa Extensão da UNIFAL-MG, ficando a comissão composta pelos seguintes membros:

José Francisco Lopes Xarão - Professor do Magistério Superior - Coordenador Geral

Adriana Teresa Silva Santos - Professora do Magistério Superior

Cleber Franklin Santos de Oliveira - Professor do Magistério Superior

Dalmo Arantes de Barros - Professor do Magistério Superior

Daniela Coelho de Lima - Professora do Magistério Superior

Denismar Alves Nogueira - Professor do Magistério Superior

Giovana de Fátima Lima Martins - Professora do Magistério Superior

Isabelle Cristinne Pinto Costa - Professora do Magistério Superior

Jessie Martins Gutierres - Professor do Magisterio Superior

Leandro Araújo Fernandes - Professor do Magistério Superior

Luiz Felipe Leomil Coelho - Professor do Magistério Superior

Marcelo Menezes Salgado - Professor do Magistério Superior

Maria Vanda Marinho - Professora do Magistério Superior

Roberta Seron Sanches - Professora do Magistério Superior

Sara Ferreira dos Santos Costa - Professora do Magistério Superior

Sérgio Valverde Marques dos Santos - Professor do Magistério Superior

Vanessa Bergamin Boralli Marques - Professora do Magistério Superior

Wellington Ferreira Lima - Professor do Magistério Superior

## Giovana de Fátima Lima Martins

Pró-Reitora de Extensão e Cultura

Esta portaria altera a portaria nº 606/2025, de 04-04-2025.



Documento assinado eletronicamente por **Giovana de Fatima Lima Martins**, **Pró-Reitora Adjunta de Extensão**, em 23/05/2025, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\_externo.php?</a> <a href="mailto:acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">acesso\_externo=0</a>, informando o código verificador **1522502** e o código CRC **FB1FD194**.

**Referência:** Processo nº 23087.005874/2020-06